INTERIEROVE LATKOVE ROLETY

Zatemnéni 76
Zakladni specifikace produktu

2700 3100, 3200
RO-015 . A 700/1

[ - 3300 A 700
A b67/12 1710
1S12/1
1700
ROD-82195

1900 ZP0041

2000
RO-50309

ZP0028

ZP0029
ZP0051

ZP0009

2300
IP-0043

1720
IS 28/1

3400 A710

ZP0013/0100 A 700/2

610
RR21/2

2010y
ZP0067

1600
RO-008/1
RO-12

1200
P 150/6

ZA-065
1320

RCUFTR  RBRFSSAH 2-00591-7600-D

Ovladani manualni
Retizek - pro vytahovani a stahovani rolety. Délka ovladani = vyska - 200 mm
Klika - pro vytahovani a stahovani rolety. Délka ovladani = vyska - 50 mm

Ovladani elektrické
Spinac - pro vytahovani a stahovani rolety

Specifikace Zatemnéni 76

Horni profil Koncovy profil Trubka Bocni vedeni Montaz

vodici profil
Obchodni nazev ZP0028+29 FG 42 FR23 ZP0066 G380 G49 GAF 49 na sténu (na ram okna)
Rozmér (mm) 76 x76 12x42 19x23 238 mm 80x23 49x23 21x49 do stropu (do $palety)
Material Extrudovany hlinik | Extrudovany hlinik | Extrudovany hlinik Al Extrudovany hlinik | Extrudovany hlinik | Extrudovany hlinik

oo | b— | H=
motor RTS ¥,
RR08/2

Barva RAL 9016 bila RAL 9016 bila RAL 9016 bila RAL 9016 bila

Atypicka provedeni nevyrabime.
Z dlivodu vyvoje vyrobku je mozna Uprava provedeni vyrobku.

Standardni rozméry min. Sitka max. Sitka (mm) max. vyska (mm) max. garantovana plocha

800 2000 2500 5m?

Zastinéni az cca 96% dle typu latky.

55



Zatemnéni Z76 (2-00591-7600)

poz. | nazev polozky obchodni nazev cislo vykresu
10 Al kryt pfedni 76x76 ZP0028 6-009136-0000
10 Al kryt zadni ZP0029 6-009137-0000
10 Boé¢ni viko plast. s otvorem PAR ZP0041 6-009190-0001
10 Kartacek $.4.8 x v. 7mm ZP0005 6-009219-0000
10 Kartacek $.4.8 x v.12mm ZP0012 6-009148-0000
10 Profil dolni Al - k potazeni latkou RBR/1 9010 7-302578-9010
10 Profil rohovy 40x20x2mm ZP0010 6-001401-0000
10 Tézitko 12x42 - surové (FG 42) RR 08/2 6-009146-0000
10 Trubka Al 40x1,5mm. ZP0066 6-011539-0000
10 Vodici profil 21x49 rdm surovy (GAF 49) ZP0034 6-009154-0000
10 Vodici profil 23x49 osténi (G 49) ZP0033 6-009153-0000
10 Vodici profil 23x80 L=6m - surovy (G 80) ZP0035 6-009155-0000
500 Latka viz. vzornik latek
600 Zajistovaci paspule RBR-F-S8-AH 6-008976-0000
610 Péska lepici oboustrannd 9087 3M RR21/2 6-001311-0001
700 Voditko uzav. (plast.patent) ZP0048 6-009212-0000
900 Koncovka téz. P+L /vod.pr.G80/ - PAR ZP0045 6-009205-0001
900 Koncovka t&z.P+L/do G49,GAF49/ - PAR ZP0044 6-009204-0001
900 Krytka pro profil dolni PVC - k potaz.lat. + ved. RCU-44-TR 6-012457-00TR
900 Krytka pro profil dolni PVC - k potazeni latkou RBE-F-TR 6-012454-00TR
910 | Cep pro RCU-44 RCU-19-TR 6-012458-00TR
1200 Klika zalamovaci Al P 150/6 2-00859-0000
1230 | Kfizovy kloub kliky ZP0009 6-009181-0000
1300 | Lanko ocelové 0,9 mm A74/2 6-000181-0000
1310 | Sroub svérkovy A 70/1 6-011204-PU22
1320 | Uhelnik napinaci (malé L) Zn ZA-063 3-01517-PU22
1320 | Uhelnik napinaci (malé Z) Zn ZA-065 3-01519-PU22
1320 | Uhelnik napinaci (velké L) Zn ZA-064 3-01518-PU22
1330 Pouzdro NYTOVACI (Al) ZP0007 6-008399-0000
1400 | Prevodovka 1/2,8 s vystupem pro kliku ZP0040 6-009183-0000
1500 | Koncovka 38 se 4hr.¢cepem 7/7 RO-006 2-00729-9004
1600 | Koncovka 40 s cepem mala RO-008/1 2-00871-9004
1600 | Koncovka trubky 38 BILA RO-12 6-008966-0000
1700 | Pohon fetizkovy 38 ( s krytkou. SADA ) BILY ROD-82195 6-008962-0000
1710 Retizek hru by 9010 IS12/1 6-000962-9010
1720 | SESTAVA spojka fetizku IS 28/1 2-01039-9010
1800 Motor SIMU T3,5 9/12 ZP0054 6-011119-0009
1800 Motor SIMU T3,5 9/12 Hz.02 RTS ZP0055 6-011157-0009
1810 | SADA unasec¢+adaptér pro trubku 40x1,5 ZP0053 6-011024-0000
1900 Drzak motoru s obdélnikovym ¢epem 2,5x10 RO-001 2-00726-PU22
2000 | Unasecivlozka pro cep pr. 10/2,5 RO-50309 6-009199-0000
2010 | Unéseci vlozka pro ¢ep pr. 5 BILA ZP0067 6-011604-0000
2100 Prachodka kabelu GUMOVA pr. 11/7 ZP0008 6-009196-0000
2300 Prachodka ovladani ZP0043 6-009197-0000
2400 | Narazeci Ms Gchytka ZP0050 6-009229-0000
2600 Drzak CT76 lak. (5.90 + 3.00) ZP0051 6-009231-0000
2700 Uhelnik Al 40/40 - STENA Z76 RO-015 3-01527-0000
2800 Matice M4 DIN 934, 8.8, Zn A710 6-003188-0000
2900 Sroub imbus M4x10, DIN 912, 8.8, Zn A 700/2 6-005841-0003
3000 Matice M4 DIN 934, 8.8, Zn A710 6-003188-0000
3100 | Sroub M4x20 zap.hl., kfiz.draz. DIN965 A 700/1 6-008954-0000
3200 |Sroub M4x10 Zn DIN 965-H, 8.8, zapustny-kiizovy A 700 6-003038-0000
3300 |Vrut3,5x16 DIN 7997 Z, A2 zapustna hl. kiizova A67/12 6-009093-0000
3400 |Vicka kryci T0mm ZP0013/0100 6-002066-0100
3500 |Kolik pruzny 3x12, DIN 7346 ZP0001 6-009807-0000

56



INTERIEROVE LATKOVE ROLETY

Zatemnéni 105
Zakladni specifikace produktu

2600 2800 2700 3700 1500 3000 3100 1400 2100

1P0052 RO-018 [A700/3 RO-007\ A 710 /A 700/1/7P0040 ~ZP0008 3300
RO-80010 A67/12
10
10 10
R-072050, 1 00%0 1800 FO058
10.900.1000 ZP0003-8/17
RR 21/3 -
RR 21/2
1600 0
RO-008
1700 ZP0042
RO-004 1230
ZP0009
370 N
A700/3 I
1900
3400
ZP0013/0100 Mi‘ ZP0038
3 \( { 2300
q I \ ZP0043
0
ZP0057 S
10
2400 ZP0031
2000 ZP0050 1200
ooz il P150/6
3500 1300 ol
ZP0001 - A74/2
10— |
7P0035 L 21;\3-%23
10— |
ZP0005 1320
/\—/ £A065
910 600 1320
IA-064
RCU-19-TR RBR-F-S8-AH 10 VRO 0009

10 zP0012
ZP0010

ZP0045  ZP0O006 RR 08/2
2-00591-1050-D

Ovladani manualni
Klika - pro vytahovani a stahovani rolety. Délka ovladani = vyska - 50 mm

Ovladani elektrické
Spina¢ - pro vytahovani a stahovani rolety

Specifikace Zatemnéni 105

Horni profil Koncovy profil Trubka Bo¢ni vedeni Montaz
vodici profil
Obchodni nazev FG42 FR23 R-072050 G 80 na sténu (na rdm okna)
Rozmér (mm) 107 x112 12x42 19x23 250 mm 80x23 do stropu (do $palety)
Material Extrudovany hlinik Extrudovany hlinik Extrudovany hlinik Fe Extrudovany hlinik
Barva RAL 9016 bila RAL 9016 bila RAL 9016 bila RAL 9016 bila

Atypicka provedeni nevyrabime.
Z dlivodu vyvoje vyrobku je mozna Uprava provedeni vyrobku.

Standardni rozméry min. $itka (mm) max. $itka (mm) max. vyska (mm) max. garantovana plocha

800 3000 pro ovladani klika, motor 3500 9 m? - nutna vyztuha

Zastinéni az cca 100% dle typu latky.

57



Zatemnéni Z105 (2-00591-1050)

poz. | nazev polozky obchodni nazev cislo vykresu
10 Kryt Al. - CT105 dolni, revizni, KULATY ZP0031 6-009139-0001
10 Kryt Al. - CT105 dolni, revizni, HRANATY ZP0057 6-011455-0000
10 | Kryt Al.- CT105 HORNI, pevny ZP0030 6-009138-0001
10 Boéni viko elox, CT105 KULATY - PAR ZP0042 6-009194-0002
10 Bo¢ni viko elox, CT105 HRANATY - PAR ZP0058 6-011456-0000
10 Tézitko 12x42 (FG42) RR 08/2 6-009146-0000
10 Profil doIni Al - k potazeni latkou RBR/1 9010 7-302578-9010
10 Kartacek $.4.8 x v. 7mm ZP0005 6-009219-0000
10 Trubka ocelové beze$va pfesna 50x1,5 R-072050 6-008918-0000
10 Paska lepici oboustranna 9088, 38mm RR21/3 6-008908-0000
10 Vodici profil 23x80 L=6m - surovy (G80) ZP0035 6-009155-0000
10 Kartacek 3.4.8 x v.12mm CERNY ZP0012 6-009148-0000
10 Ty¢ kruhova - za studena, 4,0 h11 -Zn ZP0006 6-009211-0002
10 Profil rohovy 40x20x2mm ZP0010 6-001401-0000
500 Latka viz. vzornik latek
600 Paska lemovaci - 4,2mm VRO 0009 6-008976-0000
900 Paska lepici oboustranna 9087 3M RR21/2 6-001311-0001
900 Krytka pro profil doIni PVC - k potazeni latkou RBE-F-TR 6-012454-00TR
900 Krytka pro profil doIni PVC - k potaz.lat. + ved. RCU-44-TR 6-012457-00TR
900 Koncovka téz. P+L /vod.pr.G80/ - PAR ZP0045 6-009205-0001
910 Cep pro RCU-44 RCU-19-TR 6-012458-00TR
1000 | Paska lepici oboustranna 9088, 38mm RR 21/3 6-008908-0000
1200 | Klika zalamovaci Al - priimér 10mm SEDA P 150/6 6-001255-0000
1230 Krizovy kloub kliky ZP0009 6-009181-0000
1300 | Lanko ocelové 0,9 mm A 74/2 6-000181-0000
1310 | Sroub svérkovy A70/1 6-011204-PU22
1320 | Uhelnik napinaci (malé L) Zn ZA-063 3-01517-PU22
1320 | Uhelnik napinaci (malé Z) Zn ZA-065 3-01519-PU22
1320 | Uhelnik napinaci (velké L) Zn ZA-064 3-01518-PU22
1400 | Pfevodovka 1/2,8 s vystupem pro kliku ZP0040 6-009183-0000
1500 | Koncovka 50 se 4hr.¢cepem 7/7 RO-007 2-00730-9004
1600 | Koncovka 50 s ¢epem 10 RO-008 2-00731-9004
1700 Lozisko pro ¢ep 10 (Z 103 K,M) RO-004 2-00728-0000
1800 Motor SIMU T5 8/17 ZP0003-8/17 6-009633-0008
1800 | Motor SIMU T5 8/17 Hz.02 RTS ZP0036 6-009161-0008
1900 | Drzak T5 se zavitem 2x M6x48 (do 50Nm ) ZP0038 6-009174-0040
2000 Unasec pro trubku 50x1,5 => Z105 ZP0002 6-009641-0000
2100 | Prichodka kabelu GUMOVA pr. 11/7 ZP0008 6-009196-0000
2300 Prachodka ovladani ZP0043 6-009197-0000
2400 Narazeci Ms Uchytka ZP0050 6-009229-0000
2600 Pev. drzak pro CT105 ELOX ZP0052 6-009232-PU52
2600 | Drzdk pevny pro CT105 RO-80010 3-01578-PU11
2700 Uhelnik Al 100/40 - STENA Z105 RO-018 3-01528-0000
2800 Matice M4 DIN 934, 8.8, Zn A710 6-003188-0000
2900 | Sroub M4x10 Zn DIN 965-H, 8.8, zapustny-kFizovy A 700 6-003038-0000
3000 Matice M4 DIN 934, 8.8, Zn A710 6-003188-0000
3100 Sroub M4x20 zap.hl., k¥iz.draz. DIN965 A 700/1 6-008954-0000
3300 | Vrut 3,5x16 DIN 7997 Z, A2 zépustna hl. kfizova A67/12 6-009093-0000
3400 | Vicka kryci T0mm bild ZP0013/0100 6-002066-0100
3500 Kolik pruzny 3x12, DIN 7346 ZP0001 6-009807-0000
3600 | Nyt trhaci Al 4x10 DIN 7337 A, bezbarvy SC136 6-002680-0000
3700 | Zajistovaci Sroub krytu M4 A700/3 6-009193-0000




Zatemnéni 76, 105
Navod na vyméreni

Zaftizeni s vodicimi profily

O \
@
N
Zatemnéni 76, 105

Navod na vyméreni

zakonceno
uhelnikem

Montaz na sténu

Zatemnéni 76 - zplsob A

Zpusob A
Box je upevnén pomoci Al dhelnikt

avrutd

Montaz na strop

Zatemnéni 76

I o
B
Vo

5

Standardni vyvod kabelu pro motor je z boku (LP).
Jiny vyvod nutno uvést!

INTERIEROVE LATKOVE ROLETY

Velikost boxu v zavislosti na vysce plochy

Typ Zatemnéni velikost boxu max. vyska zafizeni
axb(mm) (mm)

Zatemnéni 76 76 x76 2500

Zatemnéni 105 112x107 3500

Sitka X = skute¢na sitka
vcetné vodicich list

horniho boxu

Pozor: pii montdzi na st
boxem min. 45 mm!

Zatemnéni 105 - zpusob A

zajistovaci

65

Zpusob A
Box je upevnén pomoci ocelovych
lakovanych dhelnikd a vrutd

Zatemnéni 105

zajistovaci
kolik

59

o
Vs
|

Objednaci rozméry (rozméry hotového Zatemnéni):

plochy, kterou chceme zatemnit

Vyska Y = skute¢nd vyska, kterou chceme zakryt véetné

énu je tieba poditat s vali nad hornim

Uhelniky: ocelovy plech tl. 2 mm

15
@




